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I N F O R M A T I O N   F Ü R   D I E   P R E S S E
TS-Aluminium-Profilsysteme GmbH & Co. KG:

Endkundenportal „Sonne am Haus“ ist 10 Jahre alt
Großefehn, 21. November 2019 – Das Endkundenportal „Sonne am Haus“ von TS Aluminium konnte dieses Jahr auf sein zehnjähriges Bestehen zurückblicken. Auf einer Festveranstaltung in Nürnberg wurde dies vom Systemgeber von Profilen für Terrassendächer und Wintergärten aus dem ostfriesischen Großefehn zusammen mit den am Internetportal beteiligten Kundenbetrieben gefeiert.
Geschäftsführer Rainer Trauernicht von TS Aluminium konnte vor den über 100 Teilnehmern eine erfolgreiche Bilanz dieses Jahrzehnts ziehen. Von Anfang an waren immer mehr als hundert Kundenbetriebe an dem Internetportal beteiligt, so dass im gesamten Bundesgebiet stets eine flächendeckende Präsenz gegeben war.

Mit dem Internetportal „Sonne am Haus“ vermarkten Handwerksbetriebe und Händler von TS Aluminium gemeinsam Terrassendächer und Wintergärten. Kernstück des Internetportals ist eine Suchmaschine auf der Grundlage der Postleitzahl, die in der Nähe liegende Kundenbetriebe aufzeigt.
Beworben wird das Internetportal vor allem durch „Google Ads“. In den letzten zehn Jahren wurde bereits eine Summe von über 1 Mio. € für die Bewerbung während Suchanfragen von Internet-Usern investiert. Komplettiert wird die Bewerbung durch Pressearbeit gegenüber Lokalzeitungen und Anzeigenblättern sowie durch Anzeigenschaltung in Wohnzeitschriften wie zum Beispiel „mein schönes zuhause“.

TS Aluminium führt von Anfang an keine eigenen Endkundengeschäfte durch. Zur Verkaufsunterstützung werden aber Endkundenprospekte und weiteres Werbematerial bereitgestellt. Dies ist insbesondere für die große Zahl kleiner und mittlerer Kundenbetriebe von großer Bedeutung. Das Internetportal „Sonne am Haus“ bündelt die Kräfte der beteiligten Kundenbetriebe, die so eine beträchtliche Aufmerksamkeit vor allem in den elektronischen Medien erreichen können.

Anlage: 2 Abbildungen
Bei Rückfragen oder weiteren Materialwünschen wenden Sie sich bitte an:

Arndt Mediendienste

Dr. Uwe Arndt

Adelungstraße 32
64283 Darmstadt
Tel. 06151/62 777 10
Fax 06151/62 777 52
E-Mail: u.arndt@a-md.de
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Mit dem Logo „Sonne am Haus“ werben seit zehn Jahren Kundenbetriebe von TS Aluminium für Terrassendächer und Wintergärten.
Foto: TS Aluminium
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Rainer Trauernicht begrüßt die anwesenden Kundenbetriebe von TS Aluminium auf der Festveranstaltung anlässlich des zehnjährigen Bestehens von „Sonne am Haus“ in Nürnberg.
Foto: TS Aluminium

