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I N F O R M A T I O N   F Ü R   D I E   P R E S S E
TS-Aluminium-Profilsysteme GmbH & Co. KG / Großefehn:

40 „Sonne-am-Haus“-Beetle übergeben
Großefehn, 11. Mai 2017 – Die von TS Aluminium initiierte Internetplattform „Sonne-am-Haus“ hatte sich für die teilnehmenden Betriebe eine besondere Marketing-Aktion ausgedacht. Ein Volkswagen „Beetle“ im „Sonne-am-Haus“-Design konnte für die Dauer von zwei Jahren als Leasing-Fahrzeug bezogen werden. 40 teilnehmende Betriebe an der Internetplattform machten von diesem Angebot Gebrauch.
Ende April trafen sich die betreffenden Firmenvertreter in der Autostadt Wolfsburg, um die Wagen in Empfang zu nehmen. Am Anfang stand eine Betriebsbesichtigung im benachbarten VW-Werk. Zu sehen war vor allem die Produktion des Golf – angefangen beim Pressen der Karosserie bis hin zur fertigen Montage des Fahrzeugs. Danach erfolgte die Übergabe. Zu diesem Zweck waren alle 40 Wagen vom VW-Team am Übergabeplatz platziert worden und die anwesenden Firmenvertreter konnten sich mit „ihrem“ Wagen vertraut machen.
Abgerundet wurde der Übergabetag mit einem gemeinsamen Abendessen in der Autostadt. Am nächsten Tag erfolgte dann nach einer gemeinsamen Führung durch die Autostadt der Transfer der „Beetle“ nach Hause.
Die Internetplattform „Sonne-am-Haus“ ist eine gemeinsame Vermarktungsplattform von Verarbeitern des Profilsystems von TS Aluminium für Wintergärten, Terrassendächer und Carports. Für Harald de Witt, Vertriebsleiter bei TS Aluminium, ist die „Beetle“-Aktion ein weiterer Schritt zur Festigung der Kundenbeziehungen um die Internetplattform „Sonne am Haus“: „Wir waren von dem großen Zuspruch an der ‚Beetle‘-Aktion überrascht und hätten sogar noch mehr Fahrzeuge vergeben können. Für uns ist das ein schöner Beleg dafür, dass die Akzeptanz von ‚Sonne-am-Haus‘ weiter gestiegen ist. Dies ermutigt uns, in der Zukunft weitere Aktionen in dieser Richtung zu planen.“
Weitere Informationen:

TS Aluminium Profilsysteme GmbH & Co. KG

Industriestraße 18
D-26629 Großefehn

Tel. 04943-9191-800
Fax 04943-9191-700
E-Mail: info@ts-alu.de

Internet: www.ts-alu.de
Anlagen: 2 Abbildungen 

Bei Rückfragen oder weiteren Materialwünschen wenden Sie sich bitte an:

Arndt Mediendienste

Dr. Uwe Arndt

Adelungstraße 32
64283 Darmstadt
Tel. 06151/62 777 10
Fax 06151/62 777 52
E-Mail: u.arndt@a-md.de
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Bereit zur gemeinsamen Marketing-Aktion: Anfang Mai wurden in der Autostadt Wolfsburg 40 VW „Beetle“ im „Sonne-am-Haus“-Design übergeben.

Foto: TS Aluminium
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Fahrspaß inklusive. Nach der Abholung in der Autostadt Wolfsburg wurden die 40 „Sonne-am-Haus“-Beetle an die einzelnen Firmensitze überführt.
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