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I N F O R M A T I O N   F Ü R   D I E   P R E S S E
TS-Aluminium-Profilsysteme GmbH & Co. KG / Großefehn:

Erstes Wintergartensystem erhält Zertifizierung des Bundesverbandes Wintergarten e.V.
Großefehn, 3. Juli 2017 – TS Aluminium hat für sein Wintergartenprofilsystem der „Serie Veranda“ als erster Systemgeber das Zertifikat des Bundesverbandes Wintergarten e.V. erhalten. Mit der Einführung einer Zertifizierung verfolgt der Bundesverband Wintergarten e.V. mit Sitz in Berlin das Ziel, den Bau von Wintergärten durch Firmen zu fördern, die über das offizielle Qualitätssiegel verfügen.
Die Zertifizierung des Profilsystems ist Bestandteil eines insgesamt vierstufigen Verfahrens, das weiterhin die Bereiche Planung, Fertigung und Montage umfasst. Die erste Stufe dieser aufeinander aufbauenden Zertifizierungsverfahren ist inzwischen abgeschlossen und von TS Aluminium erfolgreich durchlaufen worden. Die weiteren Stufen befinden sich in der Vorbereitung.

Der Zertifizierung geht eine umfangreiche Prüfung des Wintergartensystems voraus. Auf der Urkunde selbst werden dann einzelne Ergebnisse bezüglich Luftdurchlässigkeit, Schlagregendichtheit, Windlast, Durchbiegung und Wärmedurchgang dokumentiert.

Geschäftsführer Rainer Trauernicht von TS Aluminium sieht in der Zertifizierung einen wichtigen Schritt im Bemühen um eine hohe Qualität in der Branche: „Wenn Hausbesitzer schlechte Erfahrungen mit einem Wintergarten aus nicht geeigneten Profilen oder aufgrund nicht fachkundiger Montage haben, fällt das oft auf die ganze Branche zurück. Wir als Marktführer für Wintergarten-Profile haben daher ein großes Interesse daran, dass sich dieses Zertifizierungssystem allgemein durchsetzt.“
Weitere Informationen:

TS Aluminium Profilsysteme GmbH & Co. KG

Industriestraße 18
D-26629 Großefehn

Tel. 04943-9191-800
Fax 04943-9191-700
E-Mail: info@ts-alu.de

Internet: www.ts-alu.de
Anlagen: 2 Abbildungen 

Bei Rückfragen oder weiteren Materialwünschen wenden Sie sich bitte an:

Arndt Mediendienste

Dr. Uwe Arndt

Adelungstraße 32
64283 Darmstadt
Tel. 06151/62 777 10
Fax 06151/62 777 52
E-Mail: u.arndt@a-md.de
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Rainer Trauernicht (links), Geschäftsführer von TS Aluminium, hat das Zertifikat über die erfolgreiche Systemprüfung aus den Händen von Dr. Steffen Spenke, 1. Vorsitzender des Bundesverbandes Wintergarten e.V., erhalten.
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(Scan Dokument, siehe anhängende Datei „Bild-2“)

Das erste System hat es geschafft: TS Aluminium wurde als erste Firma vom Bundesverband Wintergarten e.V. für sein Wintergartenprofilsystem mit dem Prüfzertifikat ausgezeichnet.
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